Мероприятие «Расцветали яблони и груши»

(в рамках реализации технологии «Посиделки у дома»)

В преддверии одного из самых дорогих праздников для нашей страны — Дня Победы и в рамках реализации технологии «Посиделки у дома» сотрудники центра организовали и провели мероприятие «Расцветали яблони и груши» в поселке Октябрьском по улице Октябрьской, д. 20, кв. 1 на дому у получателя социальных услуг. Пожилые граждане с удовольствием окунулись во времена послевоенных лет, вспомнили знакомые песни, которые звучали в исполнении замечательных солистов Дома культуры Среднечелбасского поселения под красивую игру аккордеона. Все присутствующие активно принимали участие в викторине на военную тему, а рассказ и видеоролик специалиста — волонтера о посещении военного госпиталя никого не оставил равнодушным.